



RESPECTO A LIBRE EXPRESION. El Ministro de Justicia, Dr. Rafael Flores y Flores, izquierda, y el Director de Centros Penales, Dr. Héctor Enrique Jiménez, dicen que la delegación de nuestro país al Congreso Latinoamericano sobre Medios de Comunicación Social informó ampliamente que en nuestro país se respeta la libertad de expresión. (Foto de Peñate Zambrano)

Anomalías en Cruz Roja Señalan los Voluntarios

La Unión de Voluntarios de la Cruz Roja Salvadoreña, formada por el Comité de Damas, Guardavidas, Cruz Roja de la Juventud y Socorristas, ha denunciado ante el Consejo Ejecutivo de esa institución benéfica, una serie de anomalías que están ocurriendo y que de continuarse se verán en la obligación moral de retirarse hasta que se solucionen.

Declaran los representantes de la unión de voluntarios que en dos oportunidades han denunciado los casos de irresponsabilidad que allí se cometen por parte de empleados administrativos, clínica, transporte, personal médico y para médico, pero el Consejo, máxima autoridad, ha mostrado in-

diferencia. Afirman que la clínica ya no da servicio las 24 horas, como lo venía haciendo desde hace muchos años, sino que suspenden su labor a las dos de la madrugada; hay mala atención para los pacientes; utilizan las ambulancias para trasladar el personal a sus casas y no para atender las llamadas de auxilio de los diferentes lugares del área metropolitana, robo de gasolina, etc.

Los voluntarios explicaron que si el Consejo Ejecutivo no soluciona los problemas señalados, se retirarán de la institución hasta que se investiguen los casos y les busquen una solución que beneficie a todo el público.

Té Deum por la Ascensión de Juan Pablo I al Pontificado

Con un Te-Deum en el que se destacaron las cualidades y virtudes del nuevo Papa Juan Pablo I, fue celebrada ayer su ascensión al pontificado.

El Te-Deum se efectuó en la Nunciatura Apostólica y fue oficiado por Monseñor Enmanuel Gereda, representante de la Santa Sede en El Salvador, en presencia de la mayoría de los obispos de la república. Únicamente no estuvieron el Arzobispo de San Salvador, Monseñor Oscar A. Romero y el Obispo de Santiago de María, Monseñor

Arturo Rivera y Damas. Por lo demás, concurren todos los prelados de la república.

También asistieron el Presidente Romero y su esposa, doña Gloria Regina de Romero, el Presidente del Congreso, Dr. José Leandro Echeverría, el Presidente de la Corte Suprema de Justicia, Dr. Rogelio Antonio Chávez, ministros y subsecretarios de Estado así como el cuerpo diplomático acreditado.

Después del Te-Deum se ofreció una recepción por el buen reinado de Su Santidad.

Trasladan Restos del Prócer Arce a Otro Sitio de La Merced

Han sido exhumados los restos del General Manuel José Arce, prócer nacional, de su tumba original donde fuera enterrado en la Iglesia de La Merced a su muerte ocurrida el 14 de diciembre de 1847, con objeto de trasladarlos a otro sitio siempre dentro del mismo templo, que es también sitio histórico.

Cuando redactores de este Diario se presentaron a la Iglesia, encontraron a varios obreros preparando la nueva tumba del eximio militar y primer Presidente Federal de Centro-América, la cual estará ubicada a unos ocho metros al oriente de la original.

Preguntada la señorita Zuleyana Menéndez, Jefe del Departamento de Restauración de Bienes Culturales Muebles, se negó a proporcionar datos sobre la fecha en que fueron exhumados los

restos, técnicas empleadas para no dañarlos, motivos de su traslado, etc. aduciendo que tenía "órdenes de no dar ningún dato, pues todo estaba en manos de una junta militar".

Algunas personas relacionadas con los aspectos históricos, se mostraron extrañadas por la forma misteriosa en hacer esta exhumación ya que el general Arce es una figura cuyo relieve histórico pertenece a la Patria entera. Si se ha hecho para inhumarlo en otro sitio mejor, aunque sea en el mismo templo de La Merced, no tiene visos de misterio ni de profanación, pues estos casos se han dado y se dan en todas partes del mundo. Lo contrario si hubiera sido deleznable y hasta digno de repudio, opinaron esas mismas personas.

Ministro de Justicia Declara Invariable Propósito de Mantener Libre Expresión

La inquebrantable decisión del gobierno de la República de garantizar la libertad de expresión en el país, dejando a criterio de las empresas y de sus directores la forma como puede orientarse una información o la programación de un medio, reiteró ayer el Ministro de Justicia, doctor Rafael Flores y Flores, al informar de su presencia en el Primer Congreso Latinoamericano sobre Medios de Comunicación Social y Prevención del Delito.

Este Congreso, como lo informó EL DIARIO DE HOY en su oportunidad, se llevó a cabo en Cali, Colombia, con la presencia de cerca de 120 delegados de los países de América Latina. Por nuestro país, además del doctor Flores y Flores concurrió el Director General de Centros Penales, doctor Héctor Enrique Jiménez Zaldívar.

Los temas fundamentales que se trataron en dicho Congreso fueron: a). Los medios de

comunicación de masas como agentes e indicadores del cambio social; b) Los medios de comunicación de masas como factores de penetración cultural; c) La violencia y los medios de comunicación colectiva, y d) El papel de los medios de comunicación de masas en la prevención y control del delito".

El Ministro agregó que "para la introducción de cada tema se contó con la participación de técnicos,

entre los que se puede citar al doctor Franco Ferracutti, italiano autor de investigaciones sobre "La Violencia en los medios de comunicación social"; el licenciado Héctor Ezeta, mexicano, quien ha sido Director de Información de la Universidad Autónoma de México y otros abogados y periodistas, estrechamente vinculados con los

—Favor pase a la Pág. 22.

Continúan Quejas Contra las Aeromozas de TACA

Han continuado las quejas de pasajeros contra las aeromozas de TACA, a consecuencia del mal trato que reciben.

Unos pasajeros afirman que es una lástima la cuantiosa inversión que ha hecho la empresa con la adquisición de un moderno avión, cuando todo se malogra por fallas humanas.

"Todos debemos sentirnos satisfechos de que las empresas salvadoreñas ocupen una posición destacada en Centro-América,

como ocurre con TACA, pero si bien los comentarios sobre el nuevo avión son elogiosos, no es menos cierto que se han multiplicado las expresiones de resentimiento por el trato que los pasajeros reciben de las aeromozas de la compañía", dijeron.

Finalmente —según los informes— unas agencias de viajes han expuesto el problema de las aeromozas ante la empresa, a fin de buscarle solución lo más pronto posible.

Ministros de C.A. Prepararán Proyecto de Régimen Arancelario

Preparar un proyecto del régimen arancelario y aduanero para el 31 de diciembre de este año, acordaron los ministros de Economía de Centro América, en la tercera reunión que concluyó el sábado en la Secretaría de Integración Económica Centroamericana, SIECA, en la capital de Guatemala.

Al informar sobre el particular, el diario El Gráfico agrega: "Este proyecto contendrá el nuevo

arancel y la nueva nomenclatura, así como el compromiso jurídico correspondiente. Se procederá durante el primer semestre del año entrante a un amplio período de consultas con los sectores interesados, para su aprobación final, cuya negociación deberá concluirse en agosto de 1979.

Los ministros reintearon, asimismo, dice El Gráfico, la

—Favor pase a la Pág. 22.



GOLPEADO. Ismael Nolasco locutor, resultó golpeado en accidente de tránsito en la 15 Avenida Sur y Calle Rubén Darío. Un jeep de la fuerza armada no respetó el "alto" y se estrelló contra el automóvil de Nolasco. (Foto de Chiqui Fernández)

TABLERO JUDICIAL

ABSUELTO

SAN MIGUEL. Con veredicto absolutorio finalizó el jurado contra el reo presente Miguel Ángel Benavides Osegueda, procesado en el Juzgado 2o. de lo Penal por homicidio en Rider Giovanni Sales. El hecho ocurrió el primero de noviembre del año pasado en el Cantón Mazatepeque, Sesori, donde Sales fue ultimado a balazos por enemistades con el victimario, según el informativo.

DENUNCIAN CAPTURA

Familiares de Francisco Javier Portillo dijeron que el viernes fue capturado por individuos de uniforme y otros de civil, en el kilómetro 40 de la Carretera Troncal del Norte. Afirmaron que Portillo tiene 38 años y es comerciante de ganado en Nueva Concepción, Chalatenango, y que a la hora de ocurrir su detención, Portillo llevaba varios miles de colones para su negocio. Los familiares —según dijeron— no han tenido ningún informe oficial de la captura, por lo que dudan que sean autoridades los captores.



PREPARAN NUEVA TUMBA. Un grupo de trabajadores preparan el sitio de la nueva tumba del prócer Manuel José Arce, en la Iglesia de La Merced, de esta capital. Esta tumba estará situada a unos ocho metros al oriente de la original que data desde 1847. No se logró ningún dato concreto sobre los motivos del traslado. Al fondo, el ataúd con los restos del general Arce. (Foto de Pérez).